
水道フェア2017　来場者アンケート結果

Ｑ１　性別
性別 回答数 割合
男性 117 31.2%
女性 247 65.9%

未回答 11 2.9%
合計 375 100.0%

Q2 住所
住所 回答数 割合

旧佐賀 159 42.4%
大和 17 4.5%
諸富 13 3.5%
川副 12 3.2%

東与賀 8 2.1%
久保田 6 1.6%
富士 1 0.3%
三瀬 0 0.0%
市外 140 37.3%

未回答 19 5.1%
合計 375 100.0%

Ｑ３　年代
年代 回答数 割合

20代未満 22 5.9%
20代 16 4.3%
30代 134 35.7%
40代 111 29.6%
50代 31 8.3%
60代 35 9.3%

70代以上 13 3.5%
未回答 13 3.5%
合計 375 100.0%
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Ｑ４　来場時間
来場時間 来場者数 割合

10時～11時 87 23.2%
11時～12時 71 18.9%
12時～13時 72 19.2%
13時～14時 56 14.9%
14時～15時 49 13.1%
15時～16時 26 6.9%

未回答 14 3.7%
合計 375 100.0%

Ｑ５　水道フェアの知り方
項目 回答数 割合
チラシ 121 32.3%
市報 38 10.1%

ワイヤーママ 8 2.1%
新聞広告 5 1.3%
FMさが 30 8.0%

えびすFM 1 0.3%
来店して 139 37.1%
その他 33 8.8%
合計 375 100.0%

Ｑ６　優良イベント（複数回答）
項目 回答数 割合

きき水 305 81.3%
水道クイズラリー 74 19.7%
水道バイオパネル 17 4.5%

青木理奈 14 3.7%
ぬりえ 20 5.3%

スーパーボール 144 38.4%
風船 26 6.9%

水道クイズ 33 8.8%
緑汁試飲 32 8.5%

なんでも相談 3 0.8%
合計 668 178.1%
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Ｑ７　水道水の安全性について
項目 回答数 割合
安心 240 64.0%

どちらかというと安心 67 17.9%
意識なし 58 15.5%

どちらかというと不安 5 1.3%
不安 2 0.5%

未回答 3 0.8%
合計 375 100.0%

Ｑ８　水道水のおいしさ
項目 回答数 割合

おいしい 231 61.6%
どちらかというとおいしい 71 18.9%

意識なし 57 15.2%
どちらかというとまずい 3 0.8%

おいしくない 3 0.8%
未回答 10 2.7%

合計 375 100.0%

Ｑ９　ご家庭の飲み水の種類
項目 回答数 割合
蛇口のまま 97 25.9%
冷やし水道水 22 5.9%
煮沸水道水 68 18.1%
浄水器 114 30.4%
井戸湧水 6 1.6%
市販 44 11.7%
スーパー等浄水器 17 4.5%
その他 7 1.9%
合計 375 100.0%
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Ｑ１０　佐賀市の水道事業に望むこと（複数回答）
項目 回答数 割合
おいしい水 216 57.6%
災害対策 150 40.0%
水質向上 178 47.5%
経営効率化 31 8.3%
水源確保 56 14.9%
水源環境保全 46 12.3%
断水対策 60 16.0%
情報公開 23 6.1%
広報の充実 10 2.7%
合計 770 205.3%
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